
POPIS

ME201R Wireless Level Monitor

Připojení k internetu: 2.4GHz WiFi (Max 30m)
Komunikace 
se senzorem:

RF433MHz 
(Max: 200m)

Napájení Monitoru: DC 5V  1A Rozměry: 62x62x20mm

Napájecí konektor: USB Type-C (kabel 0,8m) Hmotnost: 40g

SPECIFIKACE

LED svítí: Čerpadlo zapnuto

LED zhasnuto: Čerpadlo vypnuto

LED bliká každých 15 s: Senzor odesílá data 

LED zhasnutá: Senzor není připojen

LED bliká rychle: WiFi nastavení

LED svítí: WiFi připojeno

LED bliká pomalu: WiFi odpojeno

Stiskněte dotykové tlačítko a podržte 5 

s: Obnovení továrního nastavení

Stiskněte dotykové tlačítko: Vypnutí 

zvukové signalizace

40 %: Úroveň nádrže, 0%-100%

25 °C: Teplota senzoru, -20 °C - 70 °C

Přepínání údajů 

každé 3 

sekundy

Úroveň nádrže: 0%,20%,40%,60%,80%,100%

MONITOR
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ZOBRAZENÍ NA DISPLEJI

Senzor není připojen k Monitoru

Teplota senzoru -20 °C (≤ -10 °C)

Teplota senzoru -8 °C (−9 °C až 70 °C)

Úroveň hladiny nádrže v rozsahu 0–100 %

Různé úrovně hladiny: 0 %, 20 %, 40 %

Různé úrovně hladiny: 60 %, 80 %, 100 %

1. Zapojte napájecí adaptér do sítě a poté připojte k senzoru.

2. Monitor zapojte do zdroje USB 5V/1A (USB adaptér není součástí balení)

3. Naskenujte QR kód a stáhněte aplikaci „TUYA Smart APP“ nebo „Smart Life APP“

do mobilního zařízení.



4. Reset sítě

Podržte dotykové tlačítko na Monitoru po dobu 5 s, dokud nezačne LED Wi-Fi rychle

blikat

Po uvolnění tlačítka se Monitor resetuje a po přidání do aplikace se automaticky připojí

k síti.

5. Připojení Monitoru do aplikace

Zapněte WiFi a Bluetooth v telefonu, spusťte aplikaci a přidejte zařízení.
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📝 Poznámka:

1. WiFi může být pouze 2,4 GHz, nikoli 5 GHz.

2. Při přidávání zařízení se ujistěte, že Monitor i telefon jsou připojeny

ke stejné WiFi síti.

Po dokončení nastavení musí indikátor Wi-Fi svítit trvale.

Pokud telefon zařízení nemůže najít nebo se nepodaří připojit, podržte

tlačítko na zařízení po dobu 5 sekund, dokud nezačne indikátor blikat

tím zařízení znovu připravíte pro přidání.

01: Zapněte WiFi

a Bluetooth

02: Přidejte zařízení 03: Připojte 

Level Monitor



1. Installation height: nastavte vzdálenost senzoru ode dna nádrže (A)

2. Liquid maximum depth: nastavte maximální výšku hladiny kapaliny v nádrži (B)

3. Set Max: nastavte hodnotu pro vysoký alarm hladiny (C)

4. Set Min: nastavte hodnotu pro nízký alarm hladiny

5. Sensor ID: id sensoru je automaticky propojeno s Monitorem (Ve výchozím nastavení)

Při výměně napište nové ID sensoru  

Beep Alarm: zapnutí/vypnutí zvukového alarmu zařízení

04: Zadejte heslo 

k WiFi

05: Klikněte na 

Level Monitor

06: Vstupte 

do rozhraní 

hladiny
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WiFi: Mezi Monitorem a routerem (max. 30 m bez překážek)

RF433MHz: Mezi senzorem a Monitorem (max. 200 m bez překážek)


